



Тема краеведения одна из моих любимых

**Татьяна ДЬЯКОВА,
заведующая
исакогорской районной
библиотекой № 12:**

– В нашей библиотеке пройдет выставка книг по краеведению, приуроченная к 80-летию Архангельской области. Ее цель – способствование духовно-нравственному развитию молодежи, приобщение северян к традициям края и воспитание любви к родной области, а также формирование бережного отношения к историческому и культурному наследию. Таким образом мы продвигаем литературу по краеведению, стараемся привлекать к изучению края не только жителей нашей области, но и людей, которые приезжают из других городов.

На протяжении многих лет регулярно проводим различные мероприятия, связанные с историей нашего края. Среди них выставки, программы для детей и вечера творчества северных писателей. Хочется признать, что тема краеведения является одной из наиболее любимых мной. Так, например, в этом году мы организовывали встречи ребят с писателями **Ксенией Горяевой** и **Василием Строгановым**.

Сейчас на выставке к 80-летию образования области архангелогородцев ждет множество информации, ведь все книги у нас новые. Читатели увидят много интересного, например, гляцевые переиздания старых путеводителей по нашему краю. Мир вокруг нас меняется, и людям хочется знать больше и об отдаленных районах нашей области. Кроме того, есть такая тенденция – из районов к нам приезжают много молодых семей, которые сразу идут записываться в библиотеку. У нас очень много вновь прибывших читателей, а им, естественно, интересно узнать о том, что написано в той или иной книге об их малой родине. Мы гордимся тем, что у нас есть такая литература. Она востребована читателем.

Кроме того, к 80-летию нашего края планируем провести большую городскую программу под названием «Умный Архангельск», которая действует уже второй год. Она включает в себя молодежную интеллектуальную игру «Имя Ломоносова на карте Архангельска». Мы приглашаем учеников 9–11-х классов из всех школ округа, после чего желающие создают команды, регистрируются, приезжают в нашу библиотеку, и мы проводим отборочный тур. Победители проходят в финал, который состоится в центральной библиотеке имени Ломоносова. После завершения этой части победители будут награждены дипломами, а все остальные – сертификатами участников. Впереди у нас много всего интересного, ребята ждут игру с нетерпением. Хочется заметить, что молодежь все-таки имеет интерес к краеведению порой даже больше, чем старшее поколение, и это радует работников библиотеки.

Хочется призвать жителей нашей области больше читать, стремиться узнавать что-то новое, передавать свои знания детям и любить наш край.